

Erratum

Erratum to “Mechanisms of impedance rise in  
high-power, lithium-ion cells”  
[J. Power Sources 111 (2002) 152–159]☆

Ira Bloom<sup>a,\*</sup>, Scott A. Jones<sup>a</sup>, Edward G. Polzin<sup>a</sup>, Vincent S. Battaglia<sup>a</sup>, Gary L. Henriksen<sup>a</sup>,  
Chester G. Motloch<sup>b</sup>, Randy B. Wright<sup>b</sup>, Rudolph G. Jungst<sup>c</sup>, Herbert L. Case<sup>c</sup>,  
Daniel H. Doughty<sup>c</sup>

<sup>a</sup>*Electrochemical Technology Program, Argonne National Laboratory, 9700 South Cass Avenue, Argonne, IL 60439-4837, USA*

<sup>b</sup>*Idaho National Engineering and Environmental Laboratory, P.O. Box 1625, Idaho Falls, ID 83415, USA*

<sup>c</sup>*Sandia National Laboratories, P.O. Box 5800, Albuquerque, NM 87185, USA*

---

The publisher regrets a number of errors which appeared in the above-mentioned article. The errors were as follows:

- (1) On page 152 in the footnote, “Argonne” was misspelled as “rgonne”.
- (2) On page 152 in the second paragraph of the right-hand column, “ohmic” is misspelled as “Ohmic”.
- (3) On page 153 in the fifth line of the Experimental section, “LiPF<sub>6</sub>” should have been “LiPF<sub>6</sub>”.
- (4) On page 159 on the first line of the right-hand column, “processes are complex and inter” should read “processes are complex and intertwined”.

---

☆ PII of original article S0378-7753(02)00302-6.

\* Corresponding author. Tel.: +1-630-252-4516; fax: +1-630-252-4176.

E-mail address: [bloom@cmt.anl.gov](mailto:bloom@cmt.anl.gov) (I. Bloom).